

春华秋实 百花争妍

——记计算机学院、交大交谊舞队、交大木兰健身舞队 2013 联合展演

交大木兰健身舞队一年一度的年末展演于 2013 年 12 月 21 日在北京交大学生活动中心小剧场举办。此次活动有计算机学院的 2012 级同学和交大交谊舞队的教练及队员们与木兰队联袂演出。演出活动得到了交大离退休工作处领导、交大社区领导及计算机学院团委的大力支持与积极配合。离退休工作处孔琳处长、薛成海副处长、社区居委会吴刚主任及杨琳同志，利用个人双休日时间，自始至终观看演出。薛副处长、吴主任为大会致辞，给队员们以充分的肯定和极大的鼓舞，展示了接触群众的良好作风。

今年的展演形式多种多样，有木兰扇舞、民族舞、广场舞、独舞、交谊舞、诗朗诵、独唱、男声二重唱等。交大木兰健身舞队的表演，既包括传统的木兰双扇，也包括今年市区比赛中获奖的民族舞及平时晨练或新排的广场舞等。如木兰双扇《天地人》、民族舞《大地飞歌》《红旗飘飘》，还有民族韵律操《爱我中华》及《最炫民族风》等。学生的《咏荷》及交谊舞教练的《华尔兹》节目，都有很高的艺术水准。演出有着广泛的群众性，展演准备阶段，涌现了大量的新手，掌握了套路技术，达到登台表演的水平。大部分节目服装靓丽、活泼，具备很强的观赏性。



为了参加展演，大家利用业余时间充分准备，从选材到训练，时间紧张，大家克服各种困难，使演出获得了圆满成功。大家感到展演令人愉快，技术水平获得提高，丰富了生活，锻炼了身体，有一种满足感。还有其他一些同志，利用自己休息时间，为展演活动提供音像及拍摄等义务服务。(王凤至、吴磊、王秀英)

饮水思源献给交大

刘应泉

退休已逾三十春
每回故地倍感亲
泉本交大一螺钉
供职教辅终生荣
祖国无处不美好
识与不识见面笑
谈古论今无禁忌
胸襟开阔乐逍遥
老夫经历沧桑久
更觉幸福比天高

【老教协简讯】2013 年 11 月 6 日北京交通大学老教授协会组织会员 80 余人，前往北京铁路局动车段（铁路动车检修基地）学习参观。该单位领导对我们的来访做了精心的安排。我们参观了动车进出车间的全貌，现代化的技术和设备，在参观调度中心时，该室的负责人、我校的毕业生给我们做详细的讲解，见到我们是交大的老师，感到特别的亲切，他们是现场的骨干，老师们看到有这样的学生在现场工作，深感欣慰。通过参观，大家看到了我国铁路发展的迅猛，现代知识的更新，以及人才培养的急需。我校是培养人才的基地，一定要输送合格的人才为国家做贡献。



深入学习领会 十八届三中全会精神

中共北京交通大学离退休党委主办
2014 年 第 1 期 (总第 38 期)
1 月 13 日出版

离退休党委举办学习十八届三中全会精神辅导报告会

【本报讯】为进一步学习党的十八届三中全会精神，切实把思想和行动统一到党的十八届三中全会精神上来，2013 年 12 月 18 日上午，离退休党委、校关工委特邀请我校人文社会科学学院院长、中央马克思主义理论研究和建设工程专家韩振峰教授做学习十八届三中全会精神辅导报告。报告会由离退休党委副书记薛成海同志主持。



在两个多小时的辅导报告中，韩院长首先介绍了十八届三中全会召开的背景，从世情、国情、党情三方面做了简明而深刻的阐述；其次，从一个主题、两大依据、三个原则、四条经验、五大目标和六大改革等讲述了十八届三中全会的基本精神。最后，韩院长根据十八届三中全会的基本精神对我国未来的深化改革前景给予了展望。尽管天气寒冷，但离退休老党员同志学习的热情丝毫不减，科学会堂座无虚席，他们一边专心倾听韩院长的讲话，一边认真记录着报告要点。

最后，离退休党委副书记薛成海同志强调，这次报告会是我们学习十八届三中全会精神的良好开端，希望各离退休党支部，根据自己的实际情况，采用灵活的学习方式，认真组织好学习活动。

离退休工作处举办 2014 年离休干部新春茶话会

【本报讯】2013 年 12 月 27 日上午，离退休工作处在机械楼多功能厅举办 2014 年离休干部新春茶话会。校党委书记曹国永、党委副书记颜吾仞、副校长陈峰、党办主任吴萱、组织部部长文海涛、后勤集团总经理翟儒和社区居委会主任吴刚，以及 60 余位离休干部应邀出席。



会上，曹书记首先向离休干部通报了学校今年的主要工作和取得的成绩，并对老同志关心的问题作了说明。曹书记指出今后要进一步加强离退休工作，要为老同志办实事、做好事、解难事，并要求二级单位、后勤集团、校医院等部门齐心协力，共同努力，把老同志关心好、照顾好、服务好。最后，曹书记预祝老同志新春愉快，身体健康，阖家欢乐。随后，郝秀英、晏淑陶、孙永春、樊国梁四位老同志也做了即兴发言。他们充分肯定（转第二版）